

兒因籠母鎖屋外 狗全家受虐

主人怨生太快2變11 比高犬缺奶缺糧

香港文匯報訊(記者 杜法祖)元朗油渣埔村昨揭發虐畜事件。一村屋住戶早前購入2頭英國比高犬飼養，但犬隻繁殖迅速，短時間內數目急增至11頭，狗主連照顧也遇上困難，部分犬隻被困在狹窄鐵籠中，疑缺水缺糧，有剛出生僅2周幼犬更與母犬分開，致無奶可吃。警員昨晨巡經村屋揭發事件，把涉嫌虐待動物的狗主拘捕，愛護動物協會事後帶走其中7隻比高犬檢驗。

涉嫌虐待畜被捕狗主姓莊(55歲)，帶署後已獲准保釋候查。莊在大樹下東路油渣埔村一屋居住，家中共飼養了11隻英國比高犬，全部養在村屋地下，該處面積約300多呎，並無擺放傢俬物件，他自己則住在閣樓。

5犬逼困2呎半鐵籠

愛護動物協會人員到場檢查後，證實屋內所養狗隻健康正常。疑遭虐待的7頭比高犬，其中母狗被繩索綁在屋外，約2周大幼犬則放進籠內，兩母子附近皆無糧水；另5頭小比高犬則被關在另一個闊約2呎半、高約2呎鐵籠內，十分擠逼。其餘4隻包括狗爸爸，則在屋內任意走動。

屋內傳狗臭 被巡警揭發

事發於昨日中午12時許，有警員巡經上址村屋外，發現屋內傳出陣陣狗臭異味，走近了解時見村屋地下有多頭犬隻被困在一個鐵籠內，附近又無食水供應，懷疑有人虐畜，於是通知愛護動物協會(愛協)人員到場協助調查。

村屋戶主稍後亦返回助查，向警員聲稱在昨晨10時許外出前，曾經餵飼犬隻。愛協人員經初步檢查後，證實屋內全部犬隻均健康，不過其中部分因於擠逼鐵籠內或身邊缺乏食水，而一頭僅2周大的幼犬亦與母犬分開，做法已構成虐畜，警方於是將涉嫌虐畜狗主拘捕，而案中7頭大小犬隻則由愛協人員帶走處理。

狗主否認繁殖圖利 不識應付

被指涉嫌虐畜的莊姓狗主事後一臉無奈，並否認繁殖狗隻圖利，又稱自己原只養了一

■涉嫌虐待狗隻的屋主被拘捕帶署調查。



■愛護動物協會職員將一頭比高犬抱走。



■被關在籠中的比高犬沒有食水及食物。

對比高犬，沒想到牠們繁殖能力驚人，「生完又生」，現時狗隻數目之多令他不知如何應付；他還認真地詢問在場採訪的記者：「你要唔要？送畀你。」被婉拒後即大表失望。他又強調昨晨10時外出前，已餵過犬隻飲水和進食，並非刻意讓牠們缺水缺糧，故也不擔心最終會入罪。

比高犬原產英國，以難馴、固執聞名，性格特色是專注力較弱、欠耐性，喜歡四處探索，出街一旦放繩便會跑掉；由於飼養較難，所需訓練時間往往較其他狗種更多，故比高犬在被遺棄動物榜上常佔高位。

扮撬牆腳打情侶 2匪趁機搶手機



■遭2賊毆傷兼搶去手機的情侶事後送院敷治。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)手機已成「搵快錢」歹徒至愛目標。油麻地彌敦道及大埔南運路昨凌晨先後發生搶手機劫案，其中一對年輕情侶在油麻地食肆無故遇襲，2名歹徒更假借男事主「撬牆腳」將其圍毆，令旁人以為是感情糾紛而未施援手，結果混亂中女事主手中一部價值5,000元智能手機被搶去，遇劫男女事主俱受輕傷，事後送院敷治。警方列作襲擊傷人及盜竊處理，正追緝2匪歸案。

旁人當感情糾紛未施援

事發昨凌晨5時，19歲姓周青年偕18歲姓黃女友，在彌敦道近登打士街一食肆宵夜時，突有2名年約20餘歲青年上前毆打男女事主，言語間更指有人「撬牆腳」。現場消息稱，當時食肆內有多人目睹事件，但多以為是感情

糾紛未有援手及制止，混亂間女事主手中一部價值5,000元的智能手機更遭對方搶走。2歹徒得手後拔足逃去，遇劫男女事主驚魂甫定，大叫「搶野」，旁人始知悉真相，但賊人早已逃去無蹤。男女事主俱受輕傷，惟有報警求助，警員到場將2人送院，並在附近搜捕賊人，惜無發現。

夜歸少女被胸襲搶手機

另外，一名20歲夜歸女子，昨凌晨2時許途經大埔南運路近廣福球場一巴士站時，突遭一名男子撲出搶手機，女事主反抗，混亂間更遭對方非禮，女事主為保安全，惟有讓對方搶去價值2,000元的手機，賊人逃走後女事主亦不敢久留，未有報警即匆匆返家，至早上9時考慮後才決定報案。

「迷幻司機」藏K仔襲警被捕

香港文匯報訊(記者 杜法祖)荃灣發生「迷幻司機」涉嫌藏毒及襲警案，一名私家車司機涉案被捕，警方並在車內搜出市值約2萬多元懷疑俗稱K仔的氣胺酮毒品。荃灣警區刑事調查隊第二隊正跟進調查毒品來源。

色粉末，懷疑是毒品K仔。疑人其後通過識認藥物影響觀測及酒精呼氣測試，但涉嫌藏毒及襲警被帶署扣查。

藥駕司機疑「毒品餐車」送貨

另外昨晚9時許，警方接報旺角太平道與亞皆老街交界處有車輛阻路，到場調查後發現一輛私家車在馬路上以極緩慢車速行駛，司機且目光散漫，警員於是要求他下車受查。其間有人承認曾經吸食毒品，警員又在其車內起出48小包懷疑K仔及可卡因毒品，市值約2.8萬元，於是以涉嫌「販毒」及「沒有接受初步藥物測試」罪名，將39歲姓唐私家車司機拘捕帶署扣查。



■警員仔細搜查荃灣獲獲的私家車。

警方調查後，不排除被截獲的是「毒品快餐車」，懷疑有人不單涉藥駕，更為販毒集團運送毒品到區內娛樂場所，九龍城警區刑事調查隊第八隊正展開深入調查。

單車友旺角夜遊挨的士撞



■單車遭尾隨的士撞及，後輪仍卡在的士頭氣把內。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)本港單車手在世界體壇屢奪殊榮後，單車運動日漸受歡迎，但在市區馬路上踏單車卻有一定危險性，市民必須提高警覺。一群單車發燒友，昨凌晨相約踏騎車在區夜遊，其中一輛單車在旺角被尾隨的士撞倒，幸騎單車青年僅受輕傷。

受傷單車發燒友姓姚，20歲。現場消息稱，姚與朋友組成一隊名為「Freedom」的單車隊，並在網上相約志同道合者聯袂出遊。昨凌晨時分，車隊一行10人在九龍城集合，準備騎車穿過九龍市區，目的地是屯門黃金海岸。車隊於凌晨1時許出發，但當一行人經過太子道西近嘉道理道一個交通燈位停車時，負責殿後的姚卻被一輛收掣不及的士撞倒，價值逾5,000元單車的尾輪更撞入的士車頭，而姚則當場摔倒地上，左膝及右腳受傷，幸送院敷治無大礙。肇事的士姓林司機(60歲)通過警方酒精呼氣測試，不過姚的隊友仍對其十分不滿。隊友們隨後搬走姚遺在現場的單車，單車遊行程也敗興而返。

2「讀卡黨」轉戰澳門銀行落網

香港文匯報訊(記者 杜法祖)早前一度在港肆掠的「假卡黨」轉戰澳門。2名內地「假卡黨」成員再度在某銀行的室內自動櫃員機放置讀卡器及微型攝錄機，盜取使用客戶的資料，但前日作案時被醒目標客揭發，警方待2疑人現身取回裝置時將其拘捕，起出一批作案工具，初步相信尚未有客戶招損失。

被捕2名內地男子來自江西，分別姓鍾、31歲，及姓宋、34歲，均報稱無業。2人供稱在內地有人給予每人500美元報酬，並提供「讀卡裝置」來澳作案。治安警稱，現階段至少有

2名客戶被盜資料，幸暫未製成假卡偷錢。警方將與有關銀行進一步了解。

2疑人是於本月18日來澳，即到新口岸某銀行的櫃員機安裝讀卡器及微型攝錄機等裝置，待有10人使用提款機後便拆走有關裝置。至前午2時許，2人疑再到同一銀行高士德支行的室內自動櫃員機，「照版煮碗」作案，未幾一名男客戶提款時發現櫃員機插卡口有可疑，暗中報警。

稍後2疑人折返，即被該醒目標客攔截，警員亦趕至將2疑人拘捕。

潛頂級豪宅爆竊 笨賊偷銀包千元

香港文匯報訊(記者 杜法祖)電訊盈科主席李澤楷表弟林忠豪亦是住客之一的淺水灣頂級豪宅寶晶苑，昨午發生爆竊案，屋苑一單位被賊人從窗門潛入屋內，42歲姓錢女戶主點算後證實被偷去一個銀包，內有現金約1,000元，西區警區刑事調查隊第一隊正追緝竊匪歸案。

寶晶苑位於淺水灣道93號，樓齡約24年，座落山上可飽覽淺水灣海灣全景，是區內數一數二的頂級豪宅。屋苑內共有15幢洋房及7幢複式大廈，洋房面積3,619呎，間隔為4房3廳，

笨賊偷銀包千元

另加2個工人房及天台、花園屋苑內有會所、泳池、健身室、網球場等設施。

李澤楷表弟住寶晶苑

曾與無線女藝員廖碧兒傳緋聞的李澤楷表弟林忠豪，亦是寶晶苑住客。寶晶苑過往亦曾發生爆竊案，前年11月，有「重慶李嘉誠」稱號的富豪張松橋，其名下位於寶晶苑的一幢3層高獨立屋，被賊人撬毀1樓房間窗門潛入搜掠，失去一批戒指金飾，連一尊3呎高銅佛像亦被搶走，總值約1.5萬元。

港聞拼盤

國美電器撤港 全線結業

香港文匯報訊 國美電器昨日宣布，由於該集團將由零售模式轉為向大宗交易發展，故將於2月1日開始陸續關閉香港全線6間分店，位於銅鑼灣的旗艦店則營業至3月16日結業，正式退出香港零售市場，而受影響的員工將按香港勞工法例補償，並會對受影響客戶提供售後安排。

休班水警失記錄文件

香港文匯報訊(記者 杜法祖)一名休班水警西分區人員昨午約6時到尖沙咀分區警署，報稱早前在尖沙咀廣東道25號遺失一份「警務人員服務記錄」及其個人資料記錄檔案。警方接報後即時派員在附近一帶搜索，但暫未有發現。警方呼籲市民如拾獲該些文件，請致電2731 7200與尖沙咀分區警署當值人員聯絡，或交予就近警署。

警方對有關事件十分重視，強調如發現有人員沒有依照既定程序妥善保管有關文件，定會嚴肅處理。由於事件涉及個人資料，警方會通知私隱專員及受影響之人士。

登機擺行李口角 內地漢毆空少

香港文匯報訊(記者 杜法祖)赤鱗角機場發生乘客襲擊空中服務員事件。一名過境轉機離港內地漢，昨晨登機後疑因擺放行李問題與「空中少爺」爭執，之後更涉嫌出手打人，結果不但未能乘飛機離港，還被帶署惹上官非。

涉嫌襲擊被捕內地漢姓邵，62歲，持護照經香港轉機，被帶署調查後，已被落案控以一項「普通襲擊」，今日在荃灣法院應訊。而遇襲空中服務員姓邊，33歲，毋須送院。

事發在一班正準備離港民航客機機艙內，昨晨8時45分，涉案轉機內地乘客登機後，疑因不滿行李的擺放問題與空中服務員發生爭執，其間有人情緒激動，更出手毆打其中一名空中服務員胸口，服務員遇襲後立即報警。

警員到場調查後，以涉嫌襲擊罪把該名「惡客」拘捕，並帶將之帶離客機返署作進一步調查。而受事件影響，有關客機起飛時間亦略為受阻。

深水埗公園草叢藏槍

香港文匯報訊(記者 杜法祖)深水埗南昌街休憩處昨凌晨發現草叢藏槍，警方接報後大為緊張，封鎖現場調查，初步相信檢獲的只是一枝仿製手槍，但不排除有不法之徒預先收藏作不軌用途，已將槍檢走作進一步檢驗，以及追查涉案歹徒及其藏槍目的，案件列作「發現火器」處理。揭發藏槍的是一名27歲姓黃男子，昨凌晨1時許，他閒坐在南昌街路中一處休憩小公園長凳期間，突發現旁邊花圃草叢內有黑色異物，走近再仔細察看，發現竟是一支類似手槍物體，他大驚報警。

與洋漢酒店談心 內地漢被偷金鍊

香港文匯報訊(記者 杜法祖)一名疑有「龍陽之癖」的內地漢，前晚偕一名外籍壯男結伴到旺角赫蘭街一時鐘酒店開房，至昨凌晨時分外籍壯漢先行離開後，內地漢卻發現失去一條約值5,500元金手鍊，懷疑被對方偷去，惟有報警求助。警方正根據事主提供資料，追查涉嫌盜竊的外籍壯漢下落。

疑遭「伴侶」偷去財物的內地男子年約30歲，持雙程證來港尋歡作樂，前晚深夜偕一名相信是初相識的健碩外籍漢，結伴到旺角赫蘭街一時鐘酒店開房「談心」，至昨凌晨零時許，外籍壯漢先行離開，內地事主其後亦準備穿衣後離開，卻發現早前除下的一條約值5,500元金手鍊不翼而飛，懷疑遭對方偷走，他一度追出卻已不見對方影蹤，致電其手機亦無人接聽，事主不甘損失於是報警求助，稍後隨警員返署提供資料。

今日香港天氣預測

2013年 1月21日 星期一

氣溫：17°C-21°C 濕度：65%-85%

潮漲：03:09(1.3m) 17:07(1.9m)

潮退：08:21(1.1m)

日出：07:05 日落：18:04

空氣污染指數

一般監測站#

污染指數：40-70

空氣指數：中等至偏高

路邊監測站#

污染指數：70-100

空氣指數：偏高

中國各大城市天氣預測

城市	最低	最高	預測
北京	-6°C	3°C	多雲
上海	-17°C	-12°C	有雪
長沙	6°C	7°C	有雨
重慶	5°C	12°C	多雲
成都	6°C	9°C	有雨

未來四日天氣預告

日期	氣溫	濕度	天氣
22/1(星期二)	17°C-21°C	60%-85%	部分時間有陽光
23/1(星期三)	16°C-19°C	70%-85%	有陽光
24/1(星期四)	16°C-20°C	70%-85%	早上部分時間有陽光
25/1(星期五)	14°C-17°C	60%-80%	短暫時間有陽光

世界各大城市天氣預測

城市	最低	最高	預測
馬尼拉	22°C	30°C	多雲
新德里	6°C	17°C	天晴
新加坡	23°C	30°C	雷暴
香港	15°C	19°C	密雲
雅加達	24°C	32°C	有雨
吉隆坡	24°C	32°C	驟雨

中國各大城市天氣預測

城市	最低	最高	預測
廣州	14°C	23°C	多雲
貴陽	4°C	7°C	有雨
海口	17°C	24°C	多雲
杭州	5°C	10°C	有雨
哈爾濱	-16°C	-12°C	有雪
成都	6°C	9°C	有雨